



# 西方人感恩节吃什么

感恩节的食品富有传统特色。火鸡是感恩节的传统主菜,通常是把火鸡肚子里塞上各种调料和拌好的食品,然后整只烤出,由男主人用刀切成薄片分给大家。此外,感恩节的传统食品还有甜山芋、玉蜀黍、南瓜饼、红莓苔子果酱等。

值得一提的是,感恩节的食品极富传统色彩。每逢感恩节,美国人必有肥嫩的火鸡可吃。火鸡是感恩节的传统主菜。它原是栖息于北美洲的野禽,后经人们大批饲养,成为美味家禽,每只可重达四五十磅。现在

仍有些地方设有猎场,专供人们在感恩节前射猎,有兴趣的人到猎场花些钱,就能亲自打上几只野火鸡回家,使节日更富有情趣。火鸡的吃法也有一定讲究。它需要整只烤出,鸡皮烤成深棕色,肚子里还要塞上许多拌好的食物,如碎面包等。端上桌后,由男主人用刀切成薄片分给大家。然后由各人自己浇上卤汁,洒上盐,味道十分鲜美。

感恩节的食物除火鸡外,还有红莓苔子果酱、甜山芋、玉蜀黍、南瓜饼、自己烘烤的面包及各种蔬菜和水果等。这些东西都是感恩节的传统食品。

感恩节餐桌的布置也很有特色。主妇们不是



照往常一样摆放鲜花,而是摆放水果和蔬菜。中间还常常放一个大南瓜,周围堆放些苹果、玉米和干果。有时人们还把苹果或南瓜掏空,中间放满去壳的干果或者点燃蜡烛。平时,女主人可以在饭后把客人让到客厅里,但在感恩节却不这样做。感恩节的聚餐是甜美的,每个人都愿意在饭桌旁多呆一会儿,他们一边吃一边愉快地回忆往事,直到最后一根蜡烛燃尽。感恩节宴会后,有些家庭还常常做些传统游戏。第一次感

感恩节,人们进行了跳舞、比赛等许多娱乐活动,其中有些一直流传至今。有种游戏叫蔓越桔竞赛,是把一个装有蔓越桔的大碗放在地上,4-10名竞赛者围坐在周围,每人发给针线一份。比赛一开始,他们先穿针线,然后把蔓越桔一个个串起来,3分钟一到,谁串得最长,谁就得奖。至于穿得最慢的人,大家还开玩笑地发给他一个最差奖。



## 滨州移动打造职工小小家

近日,滨州移动公司在乡镇经营部建设的首批职工小小家建设完成,进一步改善了基层员工生活、工作条件。职工小小家以实现“四小”为目标(“四小”为小厨房、小厕所兼小浴室、小宿舍、小会议室兼小活动室),重点解决乡镇员工就餐难、休息难、如厕难、活动难等问题。为乡镇经营部配备了电冰箱、热水器、电磁炉、休息床等生活用品,组织开展文体活动,加强班组文化建设,打造温馨舒适的“小小家”,以此激发广大基层员工爱生活、爱工作的热情。

(通讯员 宜宗和)

## 好影不断 精彩连连

2014-11-28 《青春时光》

影片讲述了一群8090帅哥美女在北京面对工作的不稳定,生活的困惑、感情的挫折,现实的蹉跎,依然勇往直前、自强不息和积极向上。他们虽然经历了许多酸甜苦辣和矛盾纠葛,但他们始终相互支持、相互取暖、相互付出,直到见到梦想曙光的那一刻。

2014-11-28 《火线反攻》

影片《以火攻火》讲述乔什·杜哈明扮演的消防员杰里米下班后与同事到超市采购,想买点酒解解馋。偶然撞见黑帮头子黑根(文森特·诺费奥饰)绑架超市店员。杰里米拼尽全力救出店员并报警。警员迈克(布鲁斯·威利斯饰)在调查黑根档案的过程中对他的前科发生兴趣。

热爱我的热爱 FIND NEW ROADS 雪佛兰 CHEVROLET

全新科鲁兹首付2.99万元起

经典科鲁兹首付2.66万元起

滨州市金通汽车销售服务有限公司——滨州地区唯一五星级经销商

销售热线: 0543-2212222 服务热线: 0543-2297999 地址: 滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米路北)

沃蓝达 VOLT 科迈罗 CAMARO 迈锐宝 MALIBU 科帕奇 CAPTIVA 景程 EPICA 科鲁兹 CRUZE 创酷 TRAX 爱唯欧 AVEO 赛欧 SAIL

400-820-1912 800-820-1912

www.chevrolet.com.cn

